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Dva zástupci radniční koa-
lice se mezi sebou dohado-
vali o propagaci města na jím 
sponzorovaných sportoviš-
tích. 

Pavel Bajer �
Jihlava

Miliony korun dotuje každoroč-
ně město bazén Evžena Rošické-
ho v Jihlavě. Provozuje ho městská 
společnost Služby města Jihlavy 
(SMJ). 

Na posledním řádném jednání 
městského zastupitelstva se rad-
nímu Liboru Kuchyňovi (Fórum 
Jihlava) nelíbilo, že to bazén nikde 
neuvádí. 

Podle něho sportovní subjekty, 
které od města dostávají dotace, 
mají ve smlouvě uvedeno, že na 
sportovišti budou mít sponzorský 
vzkaz města. 

„Tady jsem to ve smlouvě nenašel 
a ani na sportovišti to není. Není to 
ani na webových stránkách bazénu,“ 
poznamenal radní. 

Požadoval nápravu s poukazem, 
že město dává na provoz bazénu 
obrovskou částku.  

„Kolikrát jsme my politici osočová-
ni, že pro město nic neděláme. Mys-
lím si, že je to i důsledek toho, že lidé 
neví, že tato sportoviště jsou placena 
velkými částkami z rozpočtu města,“ 
podotkl. 

S Kuchyňou polemizoval náměs-
BAZÉN Evžena Rošického začali stavět před více než 60 lety. Na jeho vnější fasádě je 
znak města ještě ve starém provedení.  Foto: Pavel Bajer

Starý znak města na bazénu už nestačí
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tek jihlavské primátorky Petr Ryš-
ka (ODS). „Na bazénu v Rošické-
ho ulici je znak města. Takže tam ta 
propagace města je, ale asi se to dá 
nějakým způsobem ještě zvýraznit,“ 
reagoval na podnět radního. 

Kuchyňa si však stál za svým. 
„Je tam znak města, který je starý. 
Není tam jasně dané, že toto spor-
toviště sponzoruje město Jihlava,“ 
kontroval.  

Podle něho pokud by napří-
klad nějaký subjekt neuvedl, že ho 
sponzoruje například Kraj Vysoči-
na, mohl by přijít o dotaci. 

Podle Ryšky je však rozdíl, pokud 
peníze dostává subjekt vlastněný 
městem nebo soukromý. 

„Tam je opravdu potřeba říci, že 
soukromý subjekt dostává peníze 
od města. Když to je 100% vlastně-
ná společnost městem, tak si myslím, 
že se ty fi nance výrazně prolínají,“ 
dodal. 

Krytý bazén Evžena Rošické-
ho začali stavět v roce 1960. Jeho 
vybudování trvalo téměř pět let. 
Uvádí se, že byl v tehdejším Čes-
koslovensku desátým svého dru-
hu. 

Jeho realizace bývá spojována s 
plaveckým trenérem a funkcioná-
řem Oldřichem Hájem. 

Bazén byl pojmenován po 
komunistickém atletovi a novi-
náři Evženu Rošickém, který byl 
popraven nacisty za heydrichiády. 


